МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ВІННИЦЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ»
Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 2016-2017 н. р.

Відповіді та вказівки (6 клас)
6.1. Відповідь. 8.
9 – одноцифрових чисел;

180 – цифр (двоцифрові числа);

609х3=1827 – цифр (трицифрові числа);

9+90+609=708.
6.2. Відповідь. Четверте.
Вказівка. Нехай четверте твердження правильне, тобто А ділиться на 48. З того, що 48=3х16, правильними будуть і перші три твердження. Але за умовою правильними є лише три твердження. Отже, останнє твердження є неправильним.
6.3. Відповідь. 1124.
Вказівка. Однією цифрою пронумеровано 9 сторінок, двома цифрами – 90 сторінок, трьома – 900 сторінок. Всього отримаємо: 9+90х2+900х3=2889 (цифр). Залишається ще 500 цифр, використаних для запису чотирицифрового номера сторінки. Таких сторінок 500:4=125.

Отже, у науковій роботі 9+90+900+125=1124 (сторінки).
6.4. Відповідь. 0,3.
Вказівка. Подати дроби у вигляді різниці двох дробів.
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Відповіді та вказівки (7 клас)
7.1. Відповідь. 
[image: image2.wmf]3
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Вказівка. Щоб шукане число було найменшим, воно має розпочинатися найменшою можливою цифрою і мати найменше розрядів. При цих обмеженнях сума його цифр буде даною тільки тоді, коли всі останні цифри будуть найбільшими, тобто дев’ятками.

2017=224х9=1.             
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7.2. Відповідь. 4031.          
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Вказівка.
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7.3. Відповідь. 21 хлопчик і 14 дівчаток.

Вказівка. Довести,що кількість хлопчиків дорівнює 
[image: image9.wmf]k
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, а кількість дівчаток - 
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 Далі слід скористатись нерівністю 
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7.4. Відповідь. 
[image: image13.wmf].
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Вказівка.
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Відповіді та вказівки (8 клас)
8.1. Вказівка. Подайте ліву частину у вигляді 
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8.2. Відповідь. 
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)

,

1

;

0

 
[image: image17.wmf](

)

,

1

;

0

-

 
[image: image18.wmf](

)

,

0

;

1

-

 
[image: image19.wmf](

)

.

0

;

1


Вказівка. Перше рівняння системи подати у вигляді
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8.3. Розв’язання. Число 
[image: image23.wmf]p

при діленні на 3 може мати в остачі: 0; 1; 2. Отже, можливі наступні рівності 
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Якщо 
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- кратне 3. Отже, є складене.

Якщо 
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- кратне 3. Отже, є складене.

Умову  
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Отже, 
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8.4. Відповідь. 4 км/год.
Вказівка. Розв’язання  задачі звести до складання і розв’язання системи двох лінійних рівнянь з двома невідомими, якщо довжину дороги рівниною  виразити як різницю довжини всієї дороги (11,5 км) і довжини доріг вгору і з гори. 
8.5. Відповідь.
Розв’язання. Для скорочення записів використаємо такі позначення ІП(n) – ігрова ситуація, коли на столі лежить 13 цукерок, ПП – програшна ситуація, ВП – виграшна позиція. Зрозуміло, що ІП(1) і ІП(2) – виграшні позиції, а ІП(3) – програшна позиція, бо в перших двох випадках дівчинка бере 1 або 2 цукерки відповідно й виграє, а в третьому, скільки б не взяла дівчинка цукерок, вона залишає суперниці виграшну позицію і програє. Продовжуючи гру з позиції ІП(4), можна програти, якщо взяти 2 цукерки, але можна й виграти, взявши 1 цукерку. Тому ІП(4) – ВП, аналогічно ІП(5) - ВП, з ІП(6) – ПП. Продовжуючи міркування, приходимо до висновку, що ІП(3n) – ПП. Оскільки 13=3х4+1, то ІП(13) – ПП, а тому дівчинка, яка починає гру виграє, якщо за своїм першим ходом вона візьме 1 цукерку, а далі, відповідаючи на ходи суперниці, братиме стільки цукерок, щоб число тих, що залишалася на столі було кратне 3.
Відповіді та вказівки (9 клас)
9.1. Вказівка. Піднесемо до кубу ліву і праву частину рівності. Отримаємо 
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8=8.
9.2. Вказівка. Нерівність еквівалентна нерівності 
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зауважимо, що 
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9.3. Вказівка. ОДЗ: 
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Розглянемо два випадки.

Якщо 
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>0, то 
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Якщо 
[image: image44.wmf]x

<0, то 
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9.4. 
Вказівка.
[image: image46.wmf]BEP
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Порівнюючи рівності, отримуємо 
[image: image57.wmf].
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9.5. Вказівка. Довести, що кожний колір зустрічається на діагоналі. 
Відповіді та вказівки (10 клас)
10.1. Відповідь.  
[image: image59.wmf].
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Вказівка. Позначити 
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10.2. Відповідь. 
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)

(

)

.

25

1

6

2

2

=

-

-

-

y

x


Вказівка. Записати рівняння парабол у такому вигляді 
[image: image65.wmf],
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 і додати їх. Очевидно, що всі спільні точки цих парабол лежать на лінії, яку ми дістали 
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10.3. Відповідь.   
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10.4. Вказівка. Нехай 
[image: image71.wmf]M

- середина 
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10.5. Відповідь. 10 153.

Вказівка. Доведіть спочатку таке твердження: для того, щоб число виду  
[image: image77.wmf]2
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ділилось на 49, необхідно і достатньо, щоб 
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 і 
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 ділилось на 7. Число різних пар 
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Відповіді та вказівки (11 клас)
11.1. Відповідь. 
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 Розглянути відношення дробів.
11.2. Відповідь.  Нехай 
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11.3. Відповідь. 
[image: image91.wmf].
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Додамо ліві і праві частини всіх рівнянь системи і отримаємо: 
[image: image92.wmf],
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Різниця другого та першого рівняння дорівнює  
[image: image94.wmf].
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Потім додамо ці два рівняння і отримаємо 
[image: image95.wmf].
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Аналогічно знаходимо значення інших змінних.
11.4. 
Вказівки. 
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 З останньої рівності одержимо 
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 - спільна основа трикутників 
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11.5. Відповідь. Одна з відповідей. 4:2; 24:2=12; 12:2=6; 644:2=322; 3224:2=1612; 1612:2=806; 806462=4032; 4032:2=2016.
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